Контрольная работа по теме     « Колебания и волны ».                8 класс

Вариант -1.

А1. Какая из приведенных ниже формул используется для определения периода колебаний 
       пружинного маятника?
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А2. Какая из приведенных ниже формул используется для определения скорости  волны?
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А3. Какова примерно скорость распространения звуковых волн в воздухе?

       1.   300000 км/с.         2.   340 м/с.         3. 1500 м/с.        4.   5000 м/с.

А4. При свободных колебаниях шар на нити проходит путь  от левого крайнего 

       положения до положения равновесия за 0,2 с. Каков период колебаний  шара?

       1.  0,2 с.        2.  0,4 с.         3.  0,6 с.        4.  0,8 с.

А5. На рис. 1 представлен график колебаний. Определите амплитуду колебаний.

         х , см
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                                                             рис. 1

А6. По графику колебаний  ( рис. 1)  определите частоту колебаний.

      1.  0,1 Гц.        2.  0,125 Гц.        3.  0,17 Гц.        4.   0,25 Гц.

 А7. Длина волны равна 0,1 м, скорость ее распространения 0,5 м/с.  Чему  равен  период  

        колебаний?

       1.  5 с.         2.  0,2 с.       3. 0,5 с.       4.  0,005 с.
В1. При переходе звуковой волны из одной среды в другую длина звуковой  волны  

       увеличилась в 2 раза.  Как при этом изменилась высота звука?

В2. Определите, в каком направлении смещается  частица В,  если поперечная  волна,
      изображенная  на  рис. 2,  движется влево?
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                      рис.2
С1. Как изменится частота колебаний нитяного маятника, если его длину увеличить в 4 раза?

С2. Груз массой 200 г совершает колебания на пружине. С какой скоростью груз проходит

      положение равновесия, если его максимальная потенциальная энергия равна 0,02 Дж?

Контрольная работа по теме « Колебания и волны »                8 класс.

Вариант- 2.

А1. Какая из приведенных ниже формул используется для определения периода колебаний
      нитяного маятника?
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А2. Какая из приведенных ниже формул используется для определения длины  волны?
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А3. Какова примерно скорость распространения звуковых волн в воде?

       1.  300000 км/с.       2.  1500 м/с.        3.  340 м/с.          4.  5000 м/с.

А4. При свободном колебании шар на нити проходит путь от левого крайнего положения до
       правого крайнего положения за 0,8 с.  Каков период колебаний шара?

       1.  3,2 с.         2.  2,4 с.        3.  1,6 с.          4.  0,8 с.

А5. На рис. 1 представлен график колебаний. Определите амплитуду колебаний.

             Х, см
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                                                                                       рис. 1   

         1.   10 см.         2.  20 см.          3.  5 см.        4.   2 см.

А6. По графику колебаний (рис. 1) определите период колебаний.

       1.   2 с.        2.   4 с.         3.   6 с.         4.  10 с.

А7. Длина волны равна 40 м, скорость ее распространения 20 м/с. Чему равна  частота
       колебаний источника волн?

       1.   0,5 Гц.         2.   2 Гц.          3.  400 Гц.           4.  800 Гц.
В1. Как изменится высота звука, если при неизменной частоте звуковых колебаний их
       амплитуда увеличится в 2 раза?

 В2. В каком направлении движется поперечная волна, если частица С имеет
        направление скорости, указанное на рис. 2?
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С1. Как изменится частота колебаний пружинного маятника, если массу груза уменьшить 

       в 4 раза? 

С2. Шарик массой 100 г , подвешенный на длинной нити, проходит положение равновесия, 

       имея  энергию  0,04 Дж.  На  какую максимальную высоту (по отношению к положению 

       равновесия) он поднимается во время колебаний?
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